

{datsopic:2201} 6-8 января в Петрозаводске состоялась матчевая встреча по среди юношей 2010 и 2011г.р. баскетбольных клубов «Карелия-Юниор» и «Ильмер»

«Рождественские встречи» на баскетбольной площадке, отличный способ закончить новогодние праздники в кругу друзей и получить заряд положительных эмоций. Все участники получили памятные грамоты и специальные призы победители конкурсов по броскам:

- по штрафным, выиграл – Владислав Голубков БК «Ильмер»

- в комбинированном упражнении, победил - Вячеслав Сыров БК «Ильмер»

Лучший зал города, отличная организация встречи и бескомпромиссная борьба на баскетбольной площадке, запомнятся всем участникам.

Особые слова благодарности - Алексею Березину (Петрозаводск)